

## 曝光台

### 曝光安徽省阜阳市太和县三塔镇政府的不法之徒

安徽省太和县三塔镇政府党委副书记李培勋和镇综治办副主任孙俊礼两位恶人一直疯狂迫害法轮功学员，指使村干部找法轮功学员到派出所，威胁法轮功学员骂师父骂大法，如果不骂就被带走非法关押，法轮功学员给他们讲真相，他们不听，还辱骂师父诽谤大法。

李培勋、孙俊礼这两位恶人对当地法轮功学员犯下了累累罪行。如三塔镇八里行政村小李营村的法轮功学员姜秀敏经常被他们和派出所、村干部骚扰迫害。2021 年 11 月份，阜阳市、太和县、三塔镇三地政府党支部联合迫害姜秀敏，利用其子女入学，考公务员，恐吓威胁，逼迫姜秀敏放弃修炼，并且污蔑诽谤大法。

### 曝光合肥市“610”恶人赵峰近期恶行

前不久，安徽省合肥市“610”教育“转化”处副处长赵峰，在合肥市蜀山区井岗镇办洗脑班。洗脑班有的是各个单位居委会自己找地方，晚上可以回家；有的是在自己的家里，邪悟的那些人跑家里来迫害。

赵峰带着井岗镇“610”人员到各个单位和居委会，先找家里人，威胁单位和家里人配合“转化”，否则小孩不能上学不能就业，停止发放养老金，这是上面要求的，他有这个权力等等。再找法轮功学员谈话，威胁不“转化”就绑架进强制洗脑班，再不“转化”就判刑等等。

有的家里人禁不住威胁，就代替写了所谓“三书”，赵峰还要找法轮功学员当面做所谓的验收，威胁学员。◇

## 下半年阜阳市法轮功学员被骚扰、关洗脑班情况

2021 年，中共当局经常在安徽省合肥市、阜阳市骚扰、恐吓法轮功学员，对不肯签字转化的法轮功学员，中共便将他们劫持到洗脑班迫害。

据悉，阜阳市的洗脑班是安徽省公安厅派人在阜阳督导的。由阜阳市公安局、国保支队牛颖泰、洪彦（女）具体负责。这些人罪行累累，经常伺机干坏事。以下是 2021 年下半年阜阳市法轮功学员被非法骚扰、关洗脑班情况。

◆2021 年 7 月 22 日左右，阜阳市阜南县多名法轮功学员被绑架到阜阳市颍州区程集镇洗脑班迫害。法轮功学员在洗脑班被非法关押 7 天，期间，中共人员搞“株连”政策，逼迫法轮功学员家人到洗脑班给学员施加压力，逼迫学员签字。

◆2021 年 7 月份，太和县恶警王海磊和薛斌（音）利用所谓需要调查，两次骚扰当地大法弟子范兴龙，要求他到公安局做所谓的笔录。阜阳市政法委头子，也到其家中骚扰。涉事警察王海磊曾多次迫害法轮功学员，在 2020 年底参与绑架了安徽省阜阳市太和县大法弟子周三永，至今未释放。当地公安局，一直在拖着周三永的案子，其家人遭当局恐吓。

◆2021 年 6 月下旬的一天，阜阳市解放路派出所警察白林（女）打电话让一法轮功学员到派出所，这位学员的女儿带该学员去了派出所。白林让该学员“签字”，该学员不签，白林说了很多赞扬邪党，污蔑大法的话。

从下午 6 点来钟到晚 8 点多钟，白林一直逼着该学员签字，女儿代签都不行，被威逼的女儿哭着说：我要上班、俺爸有病住院、我孩子还考试，我的压力太大了，承受不住了，我都不想活了等等。她女儿哭的很伤心。

◆2021 年 11 月份，阜阳市、太和县、三塔镇三地政府党支部联合迫害姜秀敏，利用其子女入学，报考公务员，恐吓威胁，逼迫姜秀敏放弃修炼，并且污蔑诽谤大法。

◆安徽省太和县双浮镇大法弟子孙裕丰，74 岁的退休干部。因坚持修炼法轮功，2014 年 11 月被非法判刑八年，到 2021 年上半年释放。2021 年 9 月份，太和县公安局信息科民警李某到孙裕丰家骚扰，抢手机，没得成。10 月 11 日，李某伙同另一民警，再次去孙裕丰家骚扰，把手机抢走。孙裕丰自 2014 年被迫害至今已 7 年，退休工资被双浮镇政府停止发放。◇

## 淮南市法轮功学员胡贵英、王培玉被迫害情况

淮南市蔡家岗建井工程处退休职工胡贵英，女，60 岁，家住蔡家岗新家园。2021 年 4 月 15 日上午八点多，胡贵英在谢三村合家福超市门口和人讲真相时，被绑架，现在被非法关押在淮南市看守所迫害。

王培玉，女，淮南市蔡家岗建井工程处职工家属，今年 74 岁，

与胡贵英同时遭恶警非法绑架。据悉，检察院批文已下，定非法判刑王培玉一年零三个月，勒索现金两千元，因为疫情，看守所拒收。◇



# 合肥市法轮功学员耿宏兰一家长期遭骚扰迫害

【明慧网】(明慧网通讯员安徽报道)二零二一年十一月四日,安徽省合肥市老年法轮功学员耿宏兰,象往常一样去买菜。回到自家楼下,一群人上来将她绑架。

这些参与绑架的人有:合肥市肥西县丰乐镇派出所、政法委、双枣村书记、芜湖路派出所警察等七、八个人。耿宏兰被劫持到肥西县严店乡派出所。

在严店乡派出所,警察强迫耿宏兰按手印,她拒绝按手印。有个政法委的人抓住耿宏兰的手,往板上使劲摔、使劲掼,直到把她的手弄得出血、麻木了。又上来几个人,粗暴地使劲按耿宏兰的手,强行取手印。历经这些不法人员几个小时的折磨,耿宏兰流着泪走出了派出所。

一群政府官员、警察扮演土匪的角色,绑架一位老人,一位信仰真、善、忍的好人,并强取手印,其流氓粗暴行为给耿宏兰的身心造成很大的伤害。还有人说:要是遇到你的儿子刘乐存就一起抓捕,不会马上就放。

中共迫害法轮功至今二十二年来,耿宏兰一家饱经迫害,家中多次被中共的不法人员闯入抄家;耿宏兰多次被抓、被关进看守所、洗脑班;她儿子刘乐存、儿媳张和平也多次被抓、被关押看守所,劳教、判刑。每年中共所谓的敏感日,居住地派出所、户籍地派出所、综治办等等无数次的上门骚扰恐吓,甚至当年全家被非法关押,不满四岁的孙女也同她一起被关在洗脑班迫害。

## 以下是耿宏兰一家四口三代遭中共迫害的部份事实:

一九九九年十月底,合肥芜湖路派出所警察刘思俊,以查户口为名,将耿宏兰儿子刘乐存家几部珍贵的大法书籍抄走。刘乐存索要,警察不给。无奈,刘乐存和妻子依法上访,被押回肥西看守所,非法关押两个半月,其妻关了十二天。



▲漫画:中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

期间,肥西县委科肖科长率六、七恶人将其家门骗开,非法抄家。

二零零零年二月二十八日,刘乐存与附近几位邻居法轮功学员一起谈话,被合肥西市公安局扣以“串联”、“集体炼功”为借口非法送到合肥看守所,非法关押三个半月,其妻被非法关押三个月。

二零零零年七月中旬,刘乐存到芜湖路派出所,打听母亲耿宏兰情况,又被无理关押两个月。耿宏兰依法上访,被非法拘留半个月,后被芜湖路派出所警察刘思俊骗送到迫害大法弟子的洗脑班,连同三岁半的小孙女一起被关押了一个星期。此时,耿宏兰的媳妇张和平因上访讨还公道,又被合肥公安非法关押一个半月。

二零零一年三月底,一天半夜十二点,合肥西市公安局警察黄峰、黄涛、刘某伙同刘思俊等十几人,身着便衣,到刘乐存的店里非法抄走大法书籍。随后,又开着110警车到刘乐存家,强行砸坏防盗门,欲抓人抄家。刘家人大声呼救,邻居们闻声赶来,这帮无法无天的歹徒才撤走。

二零零一年八月十二日下午两点,刘乐存正在上班,早已暗中监视行踪的数名警察冲进店里,不说缘由,强行给他戴上手铐,就往外拖,把他塞进准备好的轿车,开往芜湖路派出所,并非法搜走他身上的传呼机、电话簿、家门钥匙。随后,不到半小时,合肥公安局一处处长丁涛、芜湖路派出所片警赵福安及金水物业公司保安范希平、姚

胜等十几人,在光天化日之下,公然入室非法抄家。他们撬开钱柜,非法劫走刘乐存准备交房租的现金七千四百九十元、随身听、照相机、传呼机、电话簿、大法书籍、录音磁带等等。耿宏兰的媳妇张和平被迫离家出走,流离失所。家里无钱买米买菜。

耿宏兰带着年幼的小孙女去芜湖路派出所,要自己的家门钥匙及合法私人财物,却被丁涛、赵福安推来骗去。这帮人一会告诉耿宏兰:“这是你儿子的钱,让你儿子出来拿……”他们却将耿宏兰的儿子送进了合肥看守所。一会儿,又说:“处理这件事,我们要吃饭,要开支,都要从这笔钱里出,不能还”。悲伤欲绝的耿宏兰和小孙女被推至门外,无人理睬。

自从二零一四年以来,肥西县丰乐镇派出所警察及双枣村书记侯炯,几乎每年都来骚扰刘乐存及其母亲耿宏兰,甚至一年多次。

二零一四年十月,他们把耿宏兰送到洗脑班迫害,到刘乐存经营的公司骚扰两次。

二零一五年六月,在耿宏兰的老家双枣村,村书记侯炯打电话给丰乐镇派出所,警察将耿宏兰按在地上殴打。

二零一五年十月,警察把耿宏兰绑架到合肥市芜湖路派出所。二零一七年,警察打电话骚扰刘乐存和他母亲耿宏兰。

二零一八年七月,警察猛烈敲门一个多小时,为达到目的,大热天,把楼下电闸关起来s。

二零二零年四月二十九日上午十点,丰乐镇派出所警察和双枣村书记侯炯又来耿宏兰家骚扰,要求她开门。期间,侯炯打电话给刘乐存说:“你在哪里,回家开门,不开门,马上撬门。”刘乐存说:“你们做坏事,做违法的事,是助纣为虐。你撬门,就是私闯民宅,我就报警。”最后他们没有得逞,走了。◇